
1/15

Šéf BlackRock’s Investment Institute: „Jsme v novém
světovém řádu geopolitické fragmentace“

infovojna.bz/article/sef-blackrocks-investment-institute-jsme-v-novem-svetovem-radu-geopoliticke-fragmentace

Společnost BlackRock spravuje aktiva v hodnotě téměř 10 bilionů

dolarů, což z něj dělá největšího správce majetku na

světě. Společnost sehrála klíčovou roli při prosazování globalistické

agendy. BlackRock podporuje bezhotovostní společnosti a digitální

měny, přechod na zelenou energii a hodnocení ESG (Agenda 2030).

Většina lidí považuje NWO za konspirační teorii a to i poté, co o něm

hovoří stále více globalistů či jejich posluhovačů. A co víc, nyní

můžeme v přímém přenosu vidět přeměnu světa na podobný, o

jakém svého času psal Orwell.

Nový světový řád známe pod různými názvy, ať už jde o „Velký reset“

nebo „4. průmyslovou revoluci,“ vždy se jedná o totéž. Hlavní

osnovou podle níž se nyní řídí většina vlád, je Agenda 2030.

„Jsme v novém světovém řádu geopolitické fragmentace,“

řekl Tom Donilon, předseda BlackRock’s Investment Institute, v

BlackRock Global Outlook 2023 zveřejněném před dvěma týdny.

BlackRock spravuje aktiva v hodnotě téměř 10 bilionů dolarů, což z

něj dělá největšího správce majetku na světě. BlackRock je

klíčovým hráčem ve společnostech vyvíjejících digitální

očkovací průkazy a „digitální peněženky“ pro sledování a

přidělování uhlíkových kreditů. Jeho propagace „Nového

světového řádu“ legitimizuje to, co se mnozí stále snaží odmítnout

jako „teorii spiknutí“.

Nadnárodní investiční společnost BlackRock ve svém Global

Investment Outlook 2023 uvádí: „vstoupili jsme do nového

světového řádu, ve kterém se geopolitická spolupráce a

globalizace transformují do fragmentovaného světa s

konkurenčními bloky.“

https://www.infovojna.bz/article/sef-blackrocks-investment-institute-jsme-v-novem-svetovem-radu-geopoliticke-fragmentace
https://expose-news.com/2022/12/18/weve-entered-into-a-new-world-order-blackrock-chairman/
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Zpráva uvádí, že se nacházíme v „nejobtížnějším globálním

prostředí od druhé světové války“.

Podle zprávy je fragmentace světa na mocenské bloky (zejména USA,

Rusko a Čína) „na úkor ekonomické efektivity“. Západní sankce proti

Rusku například učinily energetickou bezpečnost prioritou mnoha

evropských zemí.

Tato „geopolitická fragmentace pravděpodobně přispěje k

novému režimu větší  tržní volatility – a trvale vyšší

inflace,“ uvádí zpráva BlackRock.

Strana 3 také uvádí: „Přechod na nulové čisté emise vytvořil

nesoulad mezi nabídkou a poptávkou po energii.“

BlackRock spravuje aktiva v hodnotě téměř 10 bilionů dolarů, což z

něj dělá největšího správce majetku na světě. Společnost sehrála

klíčovou roli při prosazování globalistické agendy. BlackRock

podporuje bezhotovostní společnosti a digitální měny,

přechod na zelenou energii a hodnocení ESG (Agenda

2030).

https://www.blackrock.com/corporate/literature/whitepaper/bii-global-outlook-2023.pdf
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Hodnocení ESG povzbuzuje investice do společností s levicovými cíli

sociální spravedlnosti, jako je obnovitelná energie, rasová rovnost a

přístup k potratům. Kromě začlenění principů ESG se BlackRock

zavázal používat své „finanční produkty zaměřené na ESG k podpoře

diverzity, rovnosti a začlenění“.

BlackRock uvádí Světové ekonomické fórum jako jednoho

ze svých klíčových partnerů pro diverzitu, kteří obhajují

povinné očkování a lockdowny, přístup k potratům a

globalistický „Velký reset“.

Propagace „Nového světového řádu“ BlackRockem

legitimizuje to, co mnozí stále označují jako konspirační teorii.

V březnu na Světovém vládním summitu 2022 byla položena otázka:

„Jsme připraveni na nový světový řád?

Bývalá poradkyně pro ekonomiku George W. Bushe a bankovní

analytička Pippa Malmgren v Dubaji na akci s názvem World

Government Summit 2022 oznámila, že má informace a o tom, že

všechny centrální banky globalizovaného světa chystají doslova

revoluci, a to přechod od běžného účetnictví a dnešních monetárních

forem k digitálním aktivům na bázi blockchainu!

Nový světový řád: „Stojíme na pokraji dramatických

změn; jsme v procesu opuštění tradičního měnového

systému a jeho nahrazení novým, digitálním blockchainem

CBDC, který nám poskytne více informací o každé

jednotlivé transakci.“ – Pippa Malmagren.

Více ve videu (s českými titulky):

Vanguard a BlackRock jsou velkými hráči ve společnostech

vyvíjejících digitální očkovací průkazy a „digitální peněženky“, které

lze použít ke sledování a přidělování uhlíkových kreditů. V rámci

globálního elitního resetu bude lidstvo nuceno spoléhat na všechno

digitální. To zahrnuje globální digitální měnu a digitální pasy.

https://www.infovojna.bz/article/kolaps-kryptomenove-burzy-ftx-nastal-ve-stejnem-okamziku-kdy-wall-street-oznamil-ze-zahajil-12-tydenni-testovani-americkeho-digitalniho-dolaru-zalozeneho-na-centralizovanem-blockchainu-ktery-ma-vytlacit-z-trhu-decentralizovany-a-svobodny-bitcoin-a-os
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Například IDNow, německý poskytovatel digitální identity

(peněženka, očkovací průkaz atd.), je nyní financován nikým jiným

než BlackRockem, aby se připravil na svou evropskou integraci.

Minulý měsíc Fink z BlackRock řekl, že většina kryptofirem v

budoucnu přestane existovat. „Vlastně si myslím, že většina

společností zanikne,“ řekl Fink v rozhovoru s Andrewem Rossem

Sorkinem na jevišti New York Times DealBook Summit.

Zdroj: necenzurovanapravda.cz / InfoVojna

VIDEO: Nečekaná návštěva Volodymyra Zelenského v USA je
manévrem špiček Demokratické strany na zakrytí korupčního
skandálu zkrachovalé burzy FTX, která využívala Ukrajinu jako
pračku na peníze pro americké kongresmany a jejich
nastrčené startup firmy!
Bývalý šéf FTX byl zatčen na Bahamách a začal vypovídat,

takže je potřeba vyrobit alibi se Zelenským, který zažádal o

další miliardy dolarů a potvrdí, že Kyjevu nic z peněz od

Kongresu nechybí! Jako fakt, že ne! Tunel má být zakryt ještě

větším tunelem! Zelenského objímali stejně jako Havla, póza

věrného mopslíka!
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VIDEO: Sulík mi ponúkol, či nemáme záujem o zostavenie 76-
tky na pôdoryse pôvodnej koalície, tvrdí Heger, ktorý v
rozhovore pre Sorosovo SME komentoval aj Matovičov náhly
skrat v Prezidentskom paláci, keď minister financií a predseda
OĽaNO v deň odvolania vlády parlamentom vytrhol Čaputovej
kancelárovi z ruky práve podpísanú demisiu
Strany OĽaNO, Sme rodina, SaS a Za ľudí sa dohodli na

podpore schválenia štátneho rozpočtu na budúci rok.
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https://www.infovojna.bz/article/video-sulik-mi-ponukol-ci-nemame-zaujem-o-zostavenie-76-tky-na-podoryse-povodnej-koalicie-tvrdi-heger
https://www.infovojna.bz/article/video-sulik-mi-ponukol-ci-nemame-zaujem-o-zostavenie-76-tky-na-podoryse-povodnej-koalicie-tvrdi-heger#mdsqs
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VIDEO: „Predtým, než otec išiel do väzby, deň predtým som s
ním volal a povedal: “Buď budem do dvoch týžňov von, alebo
padne vláda”. Máme dôkazy, že môj otec sa neobesil. Jeho
smrť bola politická objednávka. Štát je zodpovedný za jeho
smrť,“ vyhlásil syn „zasamovraždeného“ policajného
exprezidenta Lučanského
O tragickom úmrtí svojho otca, bývalého prezidenta

Policajného zboru SR Milana Lučanského sa v rozhovore s

Mimi Šramovou rozprával jeho syn Adam Lučanský.
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https://www.infovojna.bz/article/video-predtym-nez-otec-isiel-do-vazby-den-predtym-som-s-nim-volal-a-povedal-bud-budem-do-dvoch-tyznov-von-alebo-padne-vlada
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VIDEO: ESET bude zvažovať odchod zo Slovenska, ak bude
vládnuť Fico a Blaha, vyhlásil spolumajiteľ IT firmy Trnka.
Podľa podpredsedu Smeru-SD tým potvrdil, že pre
neoliberálnych oligarchov sú smeráci najväčším nepriateľom.
„Pozrel som si výročnú správu Nadácie ESET a našiel som
neuveriteľné veci,“ vyhlásil Blaha
ESET bude podľa spoluzakladateľa firmy zvažovať odchod zo

Slovenska, ak bude v štáte vládnuť strana bývalého

trojnásobného premiéra.
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https://www.infovojna.bz/article/video-eset-bude-zvazovat-odchod-zo-slovenska-ak-bude-vladnut-fico-a-blaha
https://www.infovojna.bz/article/video-eset-bude-zvazovat-odchod-zo-slovenska-ak-bude-vladnut-fico-a-blaha#mdsqs
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VIDEO: Jak Ukrajina – nikoli Rusko – zaplavuje sociální média
válečnou propagandou
O ruské propagandě v souvislosti s válkou na Ukrajině slyšíme

nadměrně často, ale jak ukázala nedávná australská studie,

drtivá většina botů šířících propagandu na sociálních sítích na

začátku války byla proukrajinská.
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https://www.infovojna.bz/article/video-jak-ukrajina-nikoli-rusko-zaplavuje-socialni-media-valecnou-propagandou
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-ukrajina-nikoli-rusko-zaplavuje-socialni-media-valecnou-propagandou#mdsqs
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Světová vláda korporací tak, jak ji odráží správní rada
Světového ekonomického fóra. Když se podíváte na seznam
jejich členů, zarazí vás dechberoucí propletenec s nejvyššími
představiteli veřejných institucí, kteří by měli dělat politiku v
zájmu obyvatel, kteří je zvolili
Před výroční konferencí Světového ekonomického fóra (WEF) v

Davosu nyní lobby velkých korporací upozornila na jejich

správní radu. Struktura globálního vládnutí se stává

rozpoznatelnou v zrcadle tohoto seznamu jmen.
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https://www.infovojna.bz/article/svetova-vlada-korporaci-tak-jak-ji-odrazi-spravni-rada-svetoveho-ekonomickeho-fora
https://www.infovojna.bz/article/svetova-vlada-korporaci-tak-jak-ji-odrazi-spravni-rada-svetoveho-ekonomickeho-fora#mdsqs
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Ruské námorníctvo dostane novú hypersonickú raketu, ktorá
podľa Putina nemá vo svete obdobu. Šéf Kremľa zároveň
oznámil, že všetky ciele špeciálnej vojenskej operácie budú
dosiahnuté
Ruský prezident Vladimir Putin vystúpil vo štvrtok s prejavom

pred vysokými predstaviteľmi armády.

1

https://www.infovojna.bz/article/ruske-namornictvo-dostane-novu-hypersonicku-raketu-ktora-podla-putina-nema-vo-svete-obdobu-sef-kremla-zaroven-oznamil-ze-vsetky-ciele-specialnej-vojenskej-operacie-budu-dosiahnute
https://www.infovojna.bz/article/ruske-namornictvo-dostane-novu-hypersonicku-raketu-ktora-podla-putina-nema-vo-svete-obdobu-sef-kremla-zaroven-oznamil-ze-vsetky-ciele-specialnej-vojenskej-operacie-budu-dosiahnute#mdsqs
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Deindustrializace Evropy bude postupovat rychle
Gleb Prostakov názorně dokládá, jak americký „zákon o snížení

inflace“ zruinuje do neodvratné krize padající evropské státy

podřízené Bruselu, které jako bezmocné oběti kanibalismu USA

velmi rychle přijdou o většinu svých rozhodujících

průmyslových podniků a zůstanou jim jen dluhy, které nebude z

čeho splácet.
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https://www.infovojna.bz/article/deindustrializace-evropy-bude-postupovat-rychle
https://www.infovojna.bz/article/deindustrializace-evropy-bude-postupovat-rychle#mdsqs
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Súčasná chrípková sezóna prerástla pred vianočnými
prázdninami do epidémie, vyhlásil Mikas a odporučil ľuďom
dať si vakcínu proti chrípke. Covid už zrazu neexistuje
Hlavný hygienik SR Ján Mikas odporučil chrániť sa

respirátorom v preplnenej hromadnej doprave, v preplnených

uličkách obchodov, na hromadných podujatiach, ale aj pri

príznakoch ochorenia či pri vrátení sa do kolektívu tesne po

chorobe.
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https://www.infovojna.bz/article/sucasna-chripkova-sezona-prerastla-pred-vianocnymi-prazdninami-do-epidemie-vyhlasil-mikas-a-odporucil-ludom-dat-si-vakcinu-proti-chripke-covid-uz-zrazu-neexistuje
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Lacná elektrina pre domácnosti zrejme nebude, hrozí
extrémne nárast jej ceny. Slovenské elektrárne odmietajú
memorandum podpísané s Hegerovou vládou. Ceny elektriny
sa domácnostiam tri roky nezvýšia, sľuboval Matovič vo
februári
Akcionári Slovenských elektrární v piatok neodobrili zmluvu o

dodávke zlacnenej elektriny pre domácnosti.
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https://www.infovojna.bz/article/lacna-elektrina-pre-domacnosti-zrejme-nebude-hrozi-extremne-narast-jej-ceny
https://www.infovojna.bz/article/lacna-elektrina-pre-domacnosti-zrejme-nebude-hrozi-extremne-narast-jej-ceny#mdsqs
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VIDEO: Sotva skončil summit Vladimira Putina a Alexandera
Lukašenka v Minsku, svědci hlásí z celého Běloruska
stěhování vojsk z cvičebních polygonů ve vnitrozemí směrem
k ukrajinským hranicím! Kyjev dostal varování, že Rusko
spustí během zimy 2023 velkou zimní ofenzívu, přičemž o
vojenské spolupráci na společné obraně se mluvilo nejvíce!
Lukašenko byl na tiskovce bledý jako stěna, Vladimir Putin ho

zřejmě donutil vybrat si ruskou židli! Mohutný summit jednal o

kolektivní bezpečnosti svazové federace Ruska a Běloruska a

Moskva zřejmě aktivovala článek o kolektivní obraně!
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https://www.infovojna.bz/article/video-sotva-skoncil-summit-vladimira-putina-a-alexandera-lukasenka-v-minsku-svedci-hlasi-z-celeho-beloruska-stehovani-vojsk
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Niekoľkokrát zaočkovaný epidemiológ a vakcinátor Vladimír
Krčméry zomrel vo veku 62 rokov na obojstranný zápal pľúc
Vladimír Krčméry bol uznávaný infektológ a odborník na

tropickú medicínu. Patril medzi hlavné tváre očkovacej

kampane proti vírusu SARS‑CoV‑2.
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